4. Ve 3 vzorcich ropy byl metodou AAS stanovovan obsah Ni s nasledujicimi vysledky
Kruskal-Wallisova testu rozhodnéte, zda se obsah Ni ve vzorcich vyznamné hisi

Vzorek Ni | (ppm)

1 14,2 (16,8 [19,1 |15,5 16,0 (15,9
2 14,5 (20,0 [18,0 |154 16,1 [17,7
3 18,3 (20,1 [17,7 |17.,9 19,3 [16,9

1 14.2 16.8 19.1 15.5 16.0 15.9
2 14.5 20.0 18.0 154 16.1 17.7
3 18.3 20.1 17.7 17.9 19.3 16.9
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K=3 K=4

Sample (=005 |0 =0.01 Sample =005 o =001

Sizes sizes
2|12 |2 - - 22|11 - -
32 |1 - - 2|2 |2 |1 5679 -
32| 2 4714 - 2|2 |2|2 6.167 6.667
33| 5.143 - a1 |11 - -
113 |2 5.361 - a2 |11 - -
333 5.600 7.200 a2 |21 5.833 -
412 |1 - - 3|2 |2|2 6.333 7.13:
4|12 |2 5.333 - a a1 6.333 -
413 |1 5.208 - alalz|1 6.244 7.200
413 |2 5.444 6.444 a|a|2|z2 6.527 7.63¢
413 |3 5.791 6.745 a3 |31 6.600 7.40(
44 |1 4 967 6.667 3a|a3|3|2 6.727 8.01¢
44 |2 5.455 7.036 33|33 7.000 8.53¢
414 |3 5.508 7144 4 1|1 [1 - -
414 |4 5.692 7.654 4 1|1 5.833 -
52 |1 5.000 - 4 2 |1 6.133 7.00(
52| 2 5.160 6.543 4 2|2 6.545 7.39
53 |1 4 960 - 4 3|11 6.178 7.06
53| 2 5.251 6.909 4 a3 |21 6.300 7.45¢
53] 3 5.648 7.079 4 |3 |2|2 6.621 7.87
54 |1 4 985 6.955 4 (3|31 6.545 7.75¢
54| 2 5.273 7.205 4 3|32 6.795 8.33:
54| 3 5.656 7.445 4 3|33 6.084 8.65¢
54| 4 5.657 7.760 4 4|11 5.945 7.90¢
55 |1 5.127 7.309 4 |4 |2 |1 6.386 7.90¢
55| 2 5.338 7.338 4 |4 |2 |2 6.731 8.34¢
55| 3 5.705 7.578 4 |4 |3 |1 6.635 8.23
55| 4 5.666 7.823 4 |4 |32 6.874 8.62°
5[5 |5 5.780 8.000 4 |4 |3 |3 7.038 8.87¢
61 |1 - - 4 |4 |4 |1 6.725 8.58¢
62 |1 4.822 - 4 |4 4|2 6.057 8.87°
62| 2 5.345 6.655 4 |4 |4 |3 7.142 9.07!
63 |1 4 855 6.873 4 |4 |4 |4 7.235 9.28;
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5.348
5615
4947
5.340
5610
5681
4990
5.338
5.602
5661
5.729
4945
5410
5625
5.725
5.765
5.801
5819
5.805

6.970
7.410
7106
7.340
7.50
T.795
F.182
T.376
7.590
T.936
8.028
7121
7467
T.725
8.000
8124
8222
8.378
8. 465

Kanji, Gopal K. 100 Statistical Tests. London : SAGE Publication




Sample sizes =005 O =001
202111 - -
22211 6.750 -

7 22|22 |1 7.133 7.533
2l2|2|2|z=2 7.418 8291
< IO O I T O O - -
alz |11 |1 6.583 -

3 alz2|z]1]1 6.800 7.600
alz2|z]2|1 7.309 8127

0 al2|2|2|z=2 7682 8682

5 a3 (1]1]1 7111 -

0 ala|lz[1]1 7.200 8073

5 al3|lz|2|1 7.501 8576

] a|3|lz2z|2|z=2 7.910 9.115
a3 (a1 7576 8424
a3 |alz2|1 7.769 9.051

0 a3 |a|z2]|z2 8.044 9.505

1 a (33|31 8.000 9.451

7 3|3 |3|3]|z=2 8.200 9 876

5 3 (3 |3|3]|a3 8.333 10.20
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Byly srovnavany vynosy jetelovinotravy (susina, g/ha) 4 zemédélcl na rlznych lokalitach.

Byly jejich vynosy vyznamné odlisSné? Pouzijte neparametricky test.

vynosy1l
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Kruskal-Wallis(iv test
Vicevybérovy test, nezavislé vybéry
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jako kritickou hodnotu
pouZzijte limitni aproximaci chi2(alfa,k-1)
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Ve trech lékarnach srovndvali tydenni trzby. Parametricky
testem (alfa=0.05) rozhodnéte, zda-li byly trzby vyznamné odlisné.

lékarna A |ékarna B
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lékarna C
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nejprve udélejte si vho

ANOVA: jeden faktor
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